

让十九大精神在大安大地落地生根开花结果

宣传部驻村干部：把十九大精神送到农村热炕头

为推进党的十九大精神进农村，最近一段时间，大安市委宣传部驻大安红岗区红岗子村、万发村、马营子村的第一书记牟绍猛、罗帅和林英春比往常更加忙碌，他们除了按计划推进原来安排的工作外，还要通过进村召开群众会，入户外面对面宣讲党的十九大精神。

“中央的惠农政策将长期不变，土地承包到期后可延期30年。”“土地是国家的，承包权是农户自己的，经营权可以是农户自己经营，也允许流转给其他经营主体来经营。”

这几天牟绍猛和罗帅两位驻村第一书记走村入户对群众进行入而又平实的解说。

在万发村唐亚峰家，百姓们围坐在一起认真听着罗帅的宣讲。

“听了罗书记的宣讲，让我更加详细地了解了党的好政策，在政府的帮助下我对未来脱贫充满了信心。”万发村二星贫困户潘忠发兴奋地说。

“下一步我将会按照部领导和乡党委统一的计划和要求，以习近平总书记讲话为指引，不断提高思想认识水平，牢记使命，扎根基层，尽职尽责为贫困户做好服务，兢兢



林英春(中)宣讲十九大精神

业为全市精准脱贫攻坚贡献自己的智慧和力量。”万发村第一书记罗帅信心满满地说。

同时驻红岗子村的第一书记牟绍猛也在忙碌着。

在红岗子村村委会会议室，党员代表、贫困户代表围坐在一起，认真听着牟绍猛的讲解，有的做着记录，有的针对感兴趣的民生问题发问。

牟绍猛用朴实直白的话语耐心为百姓讲解。

在老党员赵忠军家，老罗正在扒玉米，牟绍猛坐在玉米堆上帮起忙来。“看看我这一院子的玉米，今年的收成不错，牟书记到我们村之后，没少来我家，宣讲党的好政策，帮助出谋划策，来年再整一院子粮食肯定没问题。”赵忠军说。

党的十九大精神如春风雨露，滋润着红岗子村老百姓的心田。

“作为第一书记，我觉得这是我的职责，我有义务第一时间把党的政策传递给基层的百姓。因为我面对的是广大农民兄弟，在宣讲时语言要更直白，方式要更灵活，让他们听得懂，在宣讲时列举大家身边的事情让乡亲们深入浅出地理解党的精神，让党的理论更加具体化、生动化。”红岗子村驻村第一书记牟绍猛说。

这几天，红岗子乡马营子村的第一书记林英春忙得不得了。先是自己掏腰包购买了一批有关十九大报告的书籍，又张罗了一些过冬的衣物，便马不停蹄地来到村里。他不但要把十九大精神传达给每一位村民，更是要把十九大精神转化为“春风雨露”，播洒给那些需要帮助的人。

林英春采取召开学习会的形式宣讲十九大报告精神，对于不能来听讲的村民，他上门讲解，在宣讲十九大精神的同时，也把党的温暖带给每一位贫困群众。

红岗子乡马营子村村民贾文香说：“林书记下乡给我们宣传十九大精神，让我们这些农民对十九大有了更深刻的了解。”

党的十九大精神通过第一书记们进村、入户的宣讲，激发了广大群众对幸福生活的向往和追求，凝聚了人心，催生了产业，一幅幅美好生活的画卷正在老百姓的眼前徐徐展开。（薛嘉峰 杨晓霞）

传习所里飘出“十九大好声音”

为深入学习和深刻理解的党的十九大精神，让习近平总书记的治国理政思想更加深入人心，大安市委文广新局永强村文化大院创造性地组建了“新时代传习所”，通过开展文化演出，来宣传贯彻党的十九大精神。

初冬来临，寒冷渐至，可在永强村文化大院里，却暖意融融。“新时代传习所”正举办“智志双扶，同圆共筑中国梦”宣讲活动。歌曲《学习十九大精神，永远跟党走》和快板《我是十九大精神宣讲员》等别开生面的宣讲演出亮相上演。

“在电视上看到十九大召开之后，我内心非常震撼。想把十九大精神通过喜闻乐见的形式来宣传，让村里人都知道。照这个精神去做，逐步实现共同富裕。”永强村文化大院负责人丁亚范说。

几十名建档立卡贫困户自发地成为十九大精神的宣讲员，他们用激昂奋进的表演向村民宣讲党的好政策，表达对祖国、对党的拥护和热爱。

“习近平总书记说全面建设小康社会，一个民族不落，一个人不落。我特别感谢习总书记，感谢党



宣讲员在表演节目

中央让我们过上幸福生活。”安广镇永强村村民程银书激动地说。

大安市委宣传部邀请市文广新局和市剧团的专业老师对永强村的表演进行指导，力求节目质量得到进一步提升。节目成型后，将在周边乡镇巡演，让党的十九大精神在大安大地时时可见，处处可感。

各界掀起了学习十九大精神的热潮。全市各文艺组织精心编排了文艺节目宣讲会议精神，从而达到“智志双扶·文化助力”提升群众精气神的初衷。我们投入大量人力、物力，确保“新时代传习所”有效运转，形成常态化制度化。”大安市委宣传部文教科负责人欧大力说。（刘政）

农技专家田间地头“播种”十九大精神

十九大召开后，从机关到企业，从集体到个人，都在用不同方式去解读、去宣讲十九大精神。对于大安农业局的农业技术研究员邱玉春来说，田间地头就是他的宣传阵地。

一大早，邱玉春受邀来到大安安广镇永富村的地海农庄，今天他讲解的内容和平时有些不一样，除了栽培技术和病虫害防治，还对十九大的精神进行了讲解。作为省农委12582农业咨询热线的专家，邱玉春不单在农业技术方面有着过硬的功底，还对国家的政策、方针有着深入的研究。十九大胜利召开，更是让他如获至宝，精神抖擞地开启了宣讲之路。

邱玉春说：“习近平总书记在十九大报告中明确提出，保持土地承包关系稳定并长久不变，第二轮土地承包到期后再延长三十年。这是给咱农民群众吃了个定心



邱玉春在村部宣讲十九大精神

丸。以前，由于担心土地承包关系不稳定，许多农民群众不敢加大投资，有短期行为。十九大明确发出的政策信号，有利

于稳定农民预期，让更多资金、技术、人才流入农村和农业，让农民群众更能放开手脚，大干一番。”（林英春）

人武部积极开展“学习党的十九大精神”宣讲辅导活动

11月22日，大安市委人武部开展“学习党的十九大精神”宣讲辅导活动，部分乡镇武装部部长和民兵连长等90余人聆听讲座。

大安市委人武部政委万宇紧扣“深化武警部队改革，建设现代化武装警察部队”要求，结合习近平强军思想在武警部队形成生动实践，对党的十九大精神作了全面系统地解读。

参会人员纷纷表示，要进一步带着感情学、带着责任心学、结合实际学，坚决打牢维护核心、听从指挥的政治品格，苦练本领，为实现强军梦强国梦贡献力量。（吕洪杰）



万宇对十九大精神进行系统解读

草根宣讲员周春说懂讲透十九大精神

周春，是大安市嫩江湾书画院和雅集轩书画院的院长，同时他也是大安市委草根宣讲员。十九大召开之后，他一直想要通过接地气的方式在身边人当中宣传贯彻党的十九大精神。他在每周三书画院集体学习会上连续对党的十九大精神进行宣讲，从“新时代中国特色社会主义思想”到“乡村振兴战略”，从“法治中国”到“社会主义核心价值观”。周春用朴实、生动的语言向群众宣讲党的十九大精神，依托雅集轩书画院活动平

台，制定学习、宣讲计划，组织书画院成员以书画的形式宣传党的十九大精神，使党的政策春风进万家、沐万民。

“中国特色社会主义进入新时代，人民美好生活的伟大篇章已经展开，我们要认真贯彻落实、宣讲十九大精神，继续不忘初心，坚定不移地跟党走，为实现伟大中国梦汇聚力量。我们雅集轩书画院将进一步依托社区开展活动，真正实现老有所乐，老有所为，提高百姓幸福指数。”周春说。（刘静静）



郭万千(右)向居民宣讲十九大精神

郭万千把社区工作融进宣讲十九大精神中

全省各地“新时代传习所”的设立，让基层党组织阵地能够以接地气的方式宣讲十九大精神。近日，大安市委锦华街祥安社区党总支书记郭万千就依托“新时代传习所”，以“不忘初心，牢记使命”为题，深入社区居民、干

部中，面对面宣讲党的十九大精神。把十九大内容融入到人民群众生活发生的巨大变化中。向居民、干部积极宣讲，一起感受党的十八大以来社会发展的辉煌成就和十九大绘就的美好蓝图。“走进新时代，满足

居民日益增长的美好生活需要，就要从实际需求出发，撸起袖子加油干，以更饱满的热情坚守岗位，提供更优质的服务，把社区建设得更加温馨、和谐、幸福。”大安市委锦华街祥安社区党总支书记郭万千表示。（刘静静）



周春依托雅集轩书画院活动平台开展宣讲

践行十九大 全力助脱贫

十九大召开以后，大安市委第二医院医生、太山镇跃进村第一书记王迅的肩上又多了一层宣讲的重任。初冬时节，在跃进村村部，党员和村民代表汇聚一堂，聚精会神地聆听王迅宣讲十九大精神。

“王迅自从担任跃进村第一书记后，无论是从精准扶贫上还是为办实事上，都做了很多实事，党的十九大后王迅进一步响应党的号召，履行好第一书记的职责，积极争做十九大的宣讲员，他的宣讲非常受村民们的欢迎。”太山镇党委成员宣传委员吴迪说。

为了在宣讲十九大精神的同时，真情实践，服务惠民，王迅经院领导批准，在跃进村设立了“便民门诊”，免费为村民问诊送药，并把精心准备的十九大报告宣传册送给每一位就诊患者。对于行动不便的患者，他更是主动上门，送医问诊、宣讲到户。

“太感谢你了，帮这么多忙，这次出院后家务活都能干了，虽说都是老毛病，但比以前好很多了，还是党的扶贫政策好啊，给我们送来这么一位好书记。”三级贫困户王淑清每见到王迅，感激之情都溢于言表。

在王迅心中，扶贫工作要全身心投入。“全面建成小康社会，一个不能少；共同富裕路上，一个不能掉队。”习近平总书记的讲话振奋人心。作为跃进村的第一书记，我将以十九大精神为动力，积极探索扶贫新路子，帮助贫困群众解决最关心、最现实、最直接、最迫切的问题，为群众做好事，办实事，解难事，带领全村百姓共同步入小康社会。”王迅说。

扶贫攻坚工作以来，王迅组织开展大型义诊两次并免费发放药品，帮助贫困户入院免费治疗7人次。制定了贫困户健



王迅送医问诊宣讲到户

康扶贫计划，免费进行彩超、心电图、化验等检查，定期发放常用药品。对患疑难杂症的病人，通过大安市委第二医院远程会诊中心与北京各大医院专家面对面沟通，尽量让患者在足不出市的情况下得到专家级的诊疗。（杨晓霞）